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ray Ernő kísért zongorán. Ünnepi előadást tartott Szabó József dr. egyetemi tanár, 
Szávits Etka egy Liszt-darabot adott elő zongorán, Soóky András monológgal 
szerepelt, Káló Ödön és Somogyi Lajos zongora-hegedű duettel szerepeltek.

A műsor után tánc következett, amely a legfesztelenebb hangulatban tartott a 
reggeli órákig.

Szegedi Napló IV. (1928) november 9. 3. oldal

243.  Teaestély a Bethlen Gábor Körben
A református egyetemi és főiskolai hallgatók Bethlen Gábor Köre pénteken este 

jólsikerült teaestélyt rendezett a református palota dísztermében, ahol nagyszámú 
és előkelő közönség jelent meg. Bakó László lelkész imája után Buday György 
joghallgató, a kör elnöke nyitotta meg az estélyt, majd Pöschl Margit énekszámá-
ban gyönyörködött a közönség. Molnay Mária és Kálló Ödön zeneszáma művészi 
élményt nyújtott, Téli Erzsébet szavalatát elismerő tapsokkal honorálták a jelen 
voltak. A műsor kiemelkedő száma volt Böszörményi Jenő író, szentesi lelkész 
előadása, akinek humoros novellái nagy sikert arattak. A közönség mindvégig 
lelkesen üdvözölte a műsor szereplőit, és a jelen voltak éjféltájban egy kellemes 
teaestély emlékével távoztak el.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) november 24. 4. oldal Újraközlése: In: 
Hegyi András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott 

dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 193. (134. sz. dokumentum)

244.  A MEFHOSz országos kongresszusának  
ünnepélyes megnyitása Szegeden

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége szombaton 
kezdte meg Szegeden két napos országos kongresszusát. Ez az összejövetel tize-
dik kongresszusa volt a nagy diákszövetségnek, s egyben az első, amelyet vidé-
ken rendeztek meg. A kongresszus célja a legaktuálisabb diákszociális problémák 
megbeszélése, beszámolók és tisztújítás.

Szombaton délelőtt hatvan kiküldött érkezett Szegedre az ország különböző 
egyetemi városaiból és a fővárosból. A kiküldöttek között volt több nő is. Kép-
viseltették magukat a kongresszuson az ország összes egyetemeinek és főiskolá-
inak a MEFHOSz kebelében alakult diákalakulatai, azonkívül a társegyesületek, 
mint a Turul Bajtársi Szövetség, a katolikus és protestáns diákszövetségek. A 
kongresszus tagjai megérkezésük után a Kass Szállóban levő lakásukra mentek, 
majd fél 12 órakor az egyetemen találkoztak, ahol megtörtént a mandátumok 
megvizsgálása. Egy órakor az egyetem tanácstermében Dézsi Lajos rektor ünnepi 
díszben s tanácsának élén fogadta a kongresszus küldöttségét, amelynek tagjai 
meghívták az egyetem tanácsát és tanári karát a kongresszusra.

A rektori fogadás után társasebéd volt a Horthy internátusban, s ebéd után a 
vendégek meglátogatták az újjáépített modernül berendezett internátust, amely 


